奥克苏

徐州市柏盛家具有限公司,创建于2008年,是业内颇具竞争实力的集研发、生产、营销于一体的大型专业化实木家具制造公司。公司面积达8万余平方米,拥有员工600余人,全部引进国内外专业的自动化生产线及品质检测设备,公司通过ISO9001国际质量体系标准认证、环境管理体系认证证书、计量合格确认证书,有力地保障了产品的质量。

公司旗下拥有"奥克苏系列家具"、"爱迪森庄园青少年系列家具"、"奥克苏地中海系列家具"等实木品牌,凭借富有行业竞争力的产业及资源优势,跻身于国内具影响力的民用家具企业和品牌行列,几大品牌坚持将家居、生活、科技、文化艺术等紧密联系于一体,结合人体工程学的基本原理,创造生活空间的高美学价值和艺术价值,深受消费者的青睐。

奥克苏松木家具色泽天然,保持了松木的天然本色,纹理清晰美观。奥克苏松木家具造型朴实大方、线条饱满流畅,尽显良好的质感。奥克苏松木家具实用性强、安全健康、经久耐用、弹性和透气性强,导热性能好且保养简单。奥克苏松木家具选用俄罗斯寒带松木材,其生长周期长、年轮细密、木材的质地柔韧,树木的含油量低。除材料本身的这些优点外,奥克苏松木家具对于材料干燥度控制得十分严格,要求含水率不超过10%,保证了加工不变形、不开裂,木质醇香,天然林木返璞归真,更加受到消费者的欢迎。

爱迪森庄园青少年儿童家具专注于青少年儿童家具的研发和生产,公司引进新技术、新工艺、新色彩,集结构力学、人体工程学、生态空间学融为一体。爱迪森庄园产品采用了欧洲一级环保标准,并通过川型环保认证和欧洲严格的TUV认证。且在行业中获得了显赫的成绩、人才优势、设计优势、技术优势、环保优势和品牌优势。公司与国内青少年儿童心理专家及相关机构建立了合作关系,使我们的产品更符合青少年健康

成长的需要。爱迪森庄园产品造型简洁、色彩亮丽、内涵丰富,目前是国内优秀的青少年家具品牌之一,拥有国内很大的销售网络,爱迪森庄园以"时尚个性、简洁明快、色彩绚丽、环保健康"的品牌理念,给孩子们带来优美健康的成长环境。

奥克苏地中海实木家具选用的木材是美国北部进口的白腊木与小叶檀松,天然原木的混搭制作,魅力无穷的原生态木质纹理与蕴意相辅相成,凸显出浓浓的人文关怀与都市新时尚,特别是地中海其撞色混搭创意,提升了家具整体的气质,使其脱颖而出、尽情挥洒的自信与活力、张扬的个性和气魄。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/aks-119015.html